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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      жовтня       2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови від 26 серпня 2025 року № 1353 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 13 серпня 2025 року № 420, від 27 серпня 2025  року 

№ 452, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області, у термін з 15 серпня  

2025 року по 11 вересня 2025 року, проведено планову перевірку щодо дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201  

(далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу за період діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» складено Акт від 11 вересня 

2025 року № 211 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, 

надані Ліцензіатом листом від 17 вересня 2025 року № 4586/09-3 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/

п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

провадження ліцензованої діяльності 

лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, 

зазначених у документах, що додавались 

до заяви про отримання ліцензії (з 

урахуванням змін до документів, 

поданих ліцензіатом до НКРЕКП) 

 

Станом на 01.01.2024 Товариством не укладено договори 

на експлуатацію/користування складових газорозподільної 

системи із     -ма власниками мереж на протяжність мереж 

          км. 

Станом на 31.12.2024 Товариством не укладено договори 

на експлуатацію/користування складових газорозподільної 

системи із      -ма власниками мереж на протяжність мереж 

              км. 

За поясненнями Товариства (мовою документа): 

«Протягом 2024 року експлуатаційними підрозділами  

АТ «КИЇВГАЗ» проводилась… робота з власниками 

розподільних газопроводів щодо передавання таких мереж на 

баланс або в експлуатацію Оператору ГРМ, зокрема: 

власникам розподільних мереж надіслано         листів з 

роз’ясненнями щодо необхідності укладання з Оператором 

ГРМ договорів експлуатації, користування, господарського 

відання складових газорозподільної системи чи передавання в 
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комунальну власність, або укладання договору купівлі-

продажу.  

В результаті проведеної роботи, в 2024 році передано: 

- до комунальної власності територіальної громади  

м. Києва (та на баланс АТ «КИЇВГАЗ»)      розподільних 

газопроводів; 

- у власність АТ «КИЇВГАЗ» (шляхом оформлення 

договорів купівлі-продажу)   розподільних газопроводів. 

Також укладено договорів експлуатації з       власниками 

розподільних газопроводів. 

Серед причин не прийняття на баланс Товариства 

розподільних газопроводів в повному обсязі є відсутність 

відповідних дій з боку власників після отримання листів, які 

направляє АТ «КИЇВГАЗ».  

Приватні особи не бажають розпочинати процедуру 

передавання на баланс Оператору ГРМ розподільних мереж, 

що їм належать, або ж вони, на разі, не перебувають на 

території країни через військову агресію російської 

федерації…». 

(стор. 7 – 8 Акта перевірки). 

У Поясненнях Ліцензіатом також зазначено, що 

споживачі ігнорують вимоги Кодексу ГРМ та не укладають з 

Товариством договори. 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами)  

(далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), за 

визначене порушення НКРЕКП накладає санкцію у вигляді 

штрафу. 

2 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення 

закупівель відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» 

Перевіркою встановлено, що в 2024 році фактична 

структура тарифу на послуги розподілу природного газу не 

відповідала складовим витрат, встановлених структурою 

тарифу на послуги розподілу природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2751 «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу 

для АТ «КИЇВГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                            грн, 

скоригована на факт –                   грн (відхилення – 

                       грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг –           грн. (відхилення –   

                            грн). 

Визначення суми додатково отриманого або 

недоотриманого доходу від здійснення діяльності з розподілу 

природного газу відповідно до Методики визначення сум 

додатково отриманого або недоотриманого доходу від 

здійснення діяльності із розподілу природного газу, яка є 

Додатком 31 до Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, затвердженому постановою НКРЕКП  

від 14.06.2018 № 428 (далі – Методика): 
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Фактична сума нарахованого доходу, за підсумками 

звітного року –                             грн (без ПДВ). 

Планована річна тарифна виручка, передбачена 

структурою тарифу на послуги розподілу природного газу, 

встановленою НКРЕКП –                            грн (без ПДВ). 

 

Додатково отриманий дохід ліцензіата внаслідок 

збільшення фактичного обсягу наданих послуг порівняно з 

планованим, врахованим у встановленій структурі тарифу на 

послуги розподілу природного газу. 

                    –                 =                    грн (без ПДВ). 

Сума недофінансування (економія) за елементами витрат 

структури тарифу (без урахування джерел фінансування 

інвестиційної програми) –                              грн (без ПДВ). 

Сума коштів невиконання заходів ІП (невиконаних 

повністю або частково у кількісному вимірі) у розрізі за 

заходами та джерелами фінансування ІП:                            грн 

(без ПДВ). 

Сума коштів фінансування заходів, не передбачених ІП, а 

також заходів ІП, за якими фактично виконаний обсяг у 

кількісному вимірі перевищує планований показник, у розрізі 

за заходами та джерелами фінансування:                     грн (без 

ПДВ). 

Сума використаних коштів, визначених як плановані 

тарифні джерела фінансування відповідних інвестиційних 

програм на виконання відповідних рішень НКРЕКП з питань 

забезпечення безпеки розподілу природного газу під час дії 

воєнного стану в Україні:                           грн (без ПДВ). 

Суми коштів загальної економії -                             грн (без 

ПДВ). 

Загальна сума невикористаних коштів планованих 

джерел ІП за звітний рік: 

                +         –             +           =                          грн 

(без ПДВ)). 

 

ЗАГАЛЬНА СУМА ДОДАТКОВО ОТРИМАНОГО 

ДОХОДУ від ліцензованої діяльності у звітному році 

(визначена без урахування спрямування коштів від економії 

обсягів ВТВ): 

                  +                 +                 =                        грн (без 

ПДВ) 

 

ПІДСУМКОВА СУМА ДОДАТКОВО ОТРИМАНОГО 

ДОХОДУ від здійснення ліцензованої діяльності у звітному 

році визначається як різниця між сумою, розрахованою 

відповідно до пункту 8 цієї Методики, та розміром 

об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої 

діяльності, зазначених у пункті 9 цієї Методики: 

                  –       =                         грн (без ПДВ) 

(стор. 34 – 37, 47 – 53 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання 

плану розвитку газорозподільної 

Станом на 31.12.2024 при запланованому фінансуванні в 

сумі                     грн та фактично нарахованих джерелах 

фінансування в сумі                      грн, фактичне фінансування 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0428874-18#n1053
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системи на наступні 10 років, зокрема, 

Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2024 − 2033 роки 

газорозподільного підприємства 

АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 27.12.2023  

№ 2531 (далі – Плану розвитку  

на 2024 – 2033 роки) 

 

заходів склало                         грн (       %), фактично виконання 

заходів, (закрито документами первинного обліку) –  

                            грн (37,2%). 

 

Станом на 31.12.2024 (з урахуванням фінансування 

станом на 20.01.2025) по заходах ІП на 2024 рік відповідно до 

Методики встановлено: 

– економія коштів при фактичному виконанні заходів ІП 

склала                   грн (без ПДВ), у тому числі у розрізі 

джерел фінансування ІП: 

амортизаційні відрахування –                      грн (без ПДВ), 

витрати на заміну індивідуальних лічильників – 

                 грн (без ПДВ), 

витрати на обмінний фонд індивідуальних лічильників –  

                  грн (без ПДВ), 

– сума перевищення фактичної вартості заходів ІП понад 

плановою вартістю склала              грн (без ПДВ), у тому 

числі            грн – сума перевищення вартості заходів ІП до 5 % 

включно,                 грн – сума перевищення вартості заходів ІП 

понад 5 %, у тому числі в розрізі за джерелами фінансування: 

сума перевищення вартості заходів ІП до 5 % включно: 

амортизаційні відрахування –                    грн (без ПДВ), 

витрати на заміну індивідуальних лічильників –

                                   грн (без ПДВ), 

витрати на обмінний фонд індивідуальних лічильників –

                грн (без ПДВ), 

сума перевищення вартості заходів ІП понад 5 %: 

амортизаційні відрахування –                    грн (без ПДВ), 

витрати на заміну індивідуальних лічильників –  

                   грн (без ПДВ), 

витрати на обмінний фонд індивідуальних лічильників –

               грн (без ПДВ), 

Сума коштів загальної економії: 

             -               =                       грн (без ПДВ)), 

 

– сума коштів невиконання заходів ІП (невиконаних 

повністю чи частково у кількісному вимірі) склала 

                         грн (без ПДВ); 

– сума коштів фінансування заходів, не передбачених ІП, 

а також заходів ІП, за якими фактично виконаний обсяг у 

кількісному вимірі перевищує плановий показник, становить 

                  грн (без ПДВ); 

– сума використаних коштів, визначених як плановані 

тарифні джерела фінансування відповідних інвестиційних 

програм на виконання відповідних рішень НКРЕКП з питань 

забезпечення безпеки розподілу природного газу під час дії 

воєнного стану в Україні (відповідно до п. 2 постанови 

НКРЕКП від 17.03.2022 № 348 «Про врегулювання окремих 

питань забезпечення безпеки розподілу, транспортування та 

зберігання природного газу у період дії воєнного стану в 

Україні») становить                          грн (без ПДВ). 

Загальна сума невикористаних коштів планових 

джерел ІП на 2024 рік станом на 31.12.2024 (з урахуванням 

фінансування станом на 20.01.2025) визначається за 

формулою:  

              +           –           +                   =                    грн 

(без ПДВ)). 

https://ips.ligazakon.net/document/view/GK54754?ed=2023_09_26&an=10
https://ips.ligazakon.net/document/view/GK54754?ed=2023_09_26&an=10
https://ips.ligazakon.net/document/view/GK54754?ed=2023_09_26&an=10
https://ips.ligazakon.net/document/view/GK54754?ed=2023_09_26&an=10
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Довідково: станом на момент проведення перевірки (на 

31.08.2025) при запланованому фінансуванні в сумі  

                            грн, фактичне фінансування заходів склало  

                             грн, фактично закрито документами 

первинного обліку на суму                          грн (           %) 

(стор. 25 – 32 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

4 

підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП 

Відповідно до виписок Державної казначейської служби 

України по рахунку надходження коштів за ККДБ – 21084000 

«Внески на регулювання, які сплачуються суб’єктами 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг» сплата внеску на регулювання (               грн)  за 

І квартал 2024 року Товариством здійснена із порушенням 

терміну оплати на 85 днів 23.01.2024 

(стор. 61 Акта перевірки). 

За Поясненнями Ліцензіата, у ІV кварталі  

2023 року стало відомо, що споживач                         

своєчасно не проінформувало Товариство про зміни, зокрема, про 

відсутність його в Переліку споживачів електричної енергії та 

природного газу, які не належать до категорії побутових 

споживачів і виконують життєво важливі функції для 

забезпечення обороноздатності України, затвердженому наказом 

Міненерго від 30.12.2022 № 445, яким Товариство керувалося при 

здійсненні нарахувань з початку 2023 року, так як переліки 

споживачів, постачання яким здійснюється відповідно до пунктів 

81 та 82 Положення про покладення спеціальних обов'язків на 

суб'єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.03.2022 № 222, були відсутні у відкритому доступі у 

зв’язку з військовим станом. 

У зв’язку з виявленими обставинами у ІV кварталі  

2023 року Товариством здійснено коригування доходу від 

діяльності з розподілу природного газу за період лютий – 

вересень 2023 року. Товариством за І квартал 2024 року було 

додатково сплачено внесок НКРЕКП.  

Відповідно до пункту 2.5.1 Порядку (методики) визначення розміру штрафів Департаментом 

ліцензійного контролю застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником (до прийняття рішення про проведення відповідної 

перевірки (зменшення на 100 %)). 

Згідно з пунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів), за 

порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, 

розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

5 

підпункт 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме глави 2 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів природного газу 

та порядок надання компенсації споживачам за їх недотримання, затверджених постановою НКРЕКП 

від 21.09.2017 № 1156 (далі – Стандарти та вимоги), а саме: 

пункту 2.1 у частині забезпечення 

мінімальних стандартів якості послуг 

розподілу природного газу споживачу або 

замовнику (у випадку недотримання 

Комісією з проведення перевірки встановлено: 

- по 1 споживачу (                    ) термін надання послуги за 

кодом S 6.1 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому 

числі електронного звернення побутового споживача) окрім 
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мінімальних стандартів якості під час 

приєднання до газових мереж); 

підпункту 16 пункту 2 у частині 

відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) протягом двох робочих 

днів у містах за письмовим зверненням 

споживача; 

пункту 2.4 у частині надання споживачу 

або замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів якості під час 

приєднання до газових мереж) компенсації у 

розмірах, наведених у додатку 1 до цих 

Стандартів та вимог; 

пункту 2.5 у частині надання споживачу 

або замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів під час 

приєднання до газових мереж) компенсації 

за недотримання мінімальних стандартів 

якості послуг розподілу природного газу 

шляхом врахування суми відповідної 

компенсації в рахунку за послуги розподілу 

природного газу у строк не більше 45 днів з 

дня недотримання мінімального стандарту 

якості: 

у разі недотримання мінімального 

стандарту, визначеного підпунктом 15 

пункту 2.2 цієї глави, - з дати складання 

акта про припинення розподілу природного 

газу, 

у разі недотримання мінімального 

стандарту, визначеного підпунктом 16 

пункту 2.2 цієї глави,, 

пункту 2.6 у частині надання замовнику 

(у разі недотримання мінімальних 

стандартів якості під час нового 

приєднання до газових мереж) компенсацію 

за недотримання мінімальних стандартів 

якості послуг розподілу природного газу у 

рахунок зменшення плати за приєднання або 

шляхом перерахування коштів за 

банківськими реквізитами наданими 

замовником, у тому числі зазначеними у 

договорі на приєднання до газорозподільної 

системи, у строк не більше 45 днів з дня 

недотримання мінімального стандарту 

якості; 

пункту 2.12 у частині, у разі невиконання 

Оператором ГРМ вимог пункту 2.6 цієї 

глави щодо строків надання компенсацій 

сума відповідної компенсації подвоюється, а 

у разі прострочення граничного терміну 

надання компенсації на понад 90 днів - 

надається у п’ятикратному розмірі та має 

бути врахована при розрахунках зі 

споживачем у найближчому 

розрахунковому періоді 

звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за послуги 

розподілу природного газу та щодо припинення/обмеження 

газопостачання (розподілу природного газу) на об’єкт 

споживача» (встановлений термін − до 30 днів) перевищено 

на 1 робочий день, компенсація за недотримання Стандартів 

та вимог не надана. 

Комісією з перевірки здійснено розрахунок розміру 

компенсації у сумі 3 000 грн, яка має бути надана 

Товариством цьому споживачу за недотримання 

Товариством Стандартів та вимог 

(стор. 83 – 84 Акта перевірки). 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство надало 

компенсацію споживачу у сумі 3 000,0 тис. грн. шляхом 

врахування суми компенсації в рахунку за послуги з розподілу 

природного газу, про що листами від 16.09.2025 повідомило 

споживача та НКРЕКП з наданням підтвердних документів. 

- 1 споживачу (                                                    ) було 

недотримано мінімальний стандарт якості щодо відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу) споживачу у строк до 

двох робочих днів, компенсація за недотримання Стандартів та 

вимог не надана. 

Комісією з перевірки здійснено розрахунок розміру 

компенсації (600 грн у разі сплати протягом 45 днів), яка має бути 

надана Товариством споживачу за недотримання Товариством 

мінімальних стандартів якості послуг розподілу природного газу у 

частині відновлення газопостачання (розподілу природного газу) 

споживачу у строк до двох робочих днів: 600 грн*5 = 3 000 грн. 

(стор. 84, 146 Акта перевірки). 

За Поясненнями Ліцензіата, Споживач листом від 

16.09.2025 повідомив Товариство про відмову від отримання 

нарахованої компенсації 

 

- 2-м замовникам  

Товариство надано компенсацію за недотримання мінімального 

стандарту якості щодо надання послуги з приєднання до 

газорозподільної системи протягом строку, визначеного договором 

на приєднання до ГРМ, у невірному розмірі (меншому, ніж 

визначеному Стандартами та вимогами). 

Так, Товариством було здійснено компенсацію споживачу 

(                         ) за недотримання мінімальних стандартів 

якості під час нового приєднання до газових мереж за період 

42 дні (з 01.10.2024 по 12.11.2024) у сумі 3 435,71 грн та з 

урахуванням утримання податків 03.07.2025 було сплачено на 

рахунок споживачу. 

Разом з тим, комісія з проведення перевірки зазначає, що суму 

відповідної компенсації Товариством надано у невірному розмірі 

(меншому, ніж визначеному Стандартами та вимогами), а саме дні 

прострочення інші (з урахуванням інформації зазначеної в акті –  

76 днів, що складає 3 788,42 грн) 

Також, Товариством було здійснено компенсацію 

споживачу (                                  ) за недотримання 

мінімальних стандартів якості за період 42 дні (з 19.09.2024 по 

30.10.2024) у сумі 3 396,65 грн та з урахуванням утримання 

податків 14.07.2025 було сплачено на рахунок споживачу. 

Разом з тим, комісія з проведення перевірки зазначає, що 

суму відповідної компенсації Товариством надано у 

невірному розмірі (меншому, ніж визначеному Стандартами 
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та вимогами), а саме дні прострочення інші (з урахуванням 

інформації зазначеної в акті – 53 дні, що складає 3 500,53 грн) 

(стор. 84, 132 – 133, 136, 146 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

6 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт 

щодо показників надійності (безперервності) газопостачання» (далі – форма звітності № 1-газ-якість-розподіл) 
Вибірковою перевіркою встановлено невідповідність даних, зазначених у Реєстрі перерв у 

газопостачанні (додаток 2 до форми звітності № 1-газ-якість-розподіл) за 2024 рік, даним відповідно до 

первинних документів, а саме час початку перерви за однією з адрес (в первинному документі, а саме в 

Акті на відключення газу, зазначено час − 22 год. 30 хв, замість 11 год.00 хв) 

(стор. 85 Акта перевірки). 

Товариство відкоригувало форму звітності № 1-газ-якість-розподіл за 2024 рік та надіслало на 

електронну пошту НКРЕКП 16.09.2025. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та 

надання компенсацій споживачам» (далі – форма звітності № 3-газ-якість-розподіл) 

Комісією з перевірки проведено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної  

АТ «КИЇВГАЗ» у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – IV квартали  

2024 року (додаток 2 до Інструкції щодо заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне: 

1) Найменування споживача, зазначене у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І − III квартали 2024 року (додаток 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл) −  

не відповідає первинним документам, а саме у додатку 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл: 

за I квартал 2024 року по коду послуги S1.5 та по коду послуги S1.8 зазначено невірно загалом  

по 2 споживачам; 

за II квартал 2024 року по коду послуги S1.7 зазначено невірно по 1 споживачу; 

за III квартал 2024 року по коду послуги S6.1 та по коду послуги S1.7 зазначено невірно загалом  

по 2 споживачам. 

2) Дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І та IV квартали 2024 року (додаток 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл) −  

не відповідає первинним документам по споживачам: 

у додатку 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за І квартал 2024 року – по 1 споживачу (код 

послуги S5.2), за IV квартал 2024 року – по 1 споживачу (код послуги S3.2.1). 

3) Дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І − IІІ квартали 2024 року (додаток 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл) −  

не відповідає первинним документам по споживачам: 

у додатку 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за I квартал 2024 року − по 1 споживачу 

(код послуги S2.4), за II квартал 2024 року − по 1 споживачу (код послуги S6.1), за III квартал  

2024 року − по 1 споживачу (код послуги S6.1) та по 1 споживачу (код послуги S6.1). 

Також перевіркою первинних документів встановлено (в тому числі з врахуванням пояснень, 

наданих Ліцензіатом під час проведення перевірки) наступне: 

− послуги по 3 споживачам (по 1 споживачу: за III квартал 2024 року (код послуги S1.7 та код 

послуги S6.1) та 1 споживач за II квартал 2024 року (код послуги S6.1)), були помилково внесені до 

Реєстру надання послуг та письмових звернень споживачів за II та III квартали 2024 року (додаток 2 до 

форми звітності № 3-газ-якість-розподіл), послуги по вищезазначеним кодам по вказаним споживачам у 

вказані у звіті терміни – не відбувалися. 

- адреса, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал  

2024 року (додаток 2 до форми звітності № 3-газ-якість-розподіл) (код послуги S1.7) по 1 споживачу не 

відповідає адресі відповідно до первинних документів 
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(стор. 85 – 86 Акта перевірки). 

Товариство відкоригувало форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за І – ІV квартали 2024 року 

та надіслало на електронну пошту НКРЕКП 15.09.2025. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи» (далі − форма звітності  

№ 8а-НКРЕКП) 

У рядку 2 «Газорегуляторні пункти», у колонці 13 «Комунальне майно» розділу Х «Основні 

техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності» відображено один показник, тоді як 

відповідно до паспорта вказано, що у комунальній власності ГРП, ГГР разом – він інший. За 

поясненнями Товариства по декільком  ГРП демонтовано обладнання, при цьому будівля обліковується 

на балансі АТ «КИЇВГАЗ». 

У рядку 9 «Системи телемеханіки» розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у 

розрізі форми власності» у колонці 1 «Усього» вказано кількість систем телемеханіки, при цьому у 

колонках 9 «Власне майно» та 13 «Комунальне майно» - інша кількість. 

У Паспорті зазначено «Наявність автотранспорту» вказано кількість, при цьому у формі звітності  

№ 8а-НКРЕКП у рядку 13 «Транспортні засоби» у колонках 1 «Усього» та 9 «Власне майно» відображено 

іншу кількість. За пояснення Ліцензіата до звітності враховано автотранспорт, який оприбутковано на кінець 

року. 

Крім того, Товариством не вірно відображено у рядках 6 «Кількість комерційних вузлів обліку  

(у власності непобутових споживачів), які облаштовані засобами дистанційної передачі даних, усього, 

у тому числі річний обсяг обліку природного газу», 7 «Кількість комерційних вузлів обліку (у власності 

непобутових споживачів), які не облаштовані засобами дистанційної передачі даних, усього, у тому 

числі річний обсяг обліку природного газу», 8 «Кількість комерційних вузлів обліку непобутових 

споживачів (у власності Оператора ГРМ), які облаштовані засобами дистанційної передачі даних, 

усього, у тому числі річний обсяг обліку» та 9 «Кількість комерційних вузлів обліку непобутових 

споживачів (у власності Оператора ГРМ), які не облаштовані засобами дистанційної передачі даних, 

усього, у тому числі річний обсяг обліку» графи 1 розділу розділі V. «Кількість споживачів, приєднаних 

до газорозподільної системи, та їх комерційні вузли обліку» невірно відображено дані щодо кількості 

комерційних вузлів обліку. 

(стор. 86 – 87 Акта перевірки). 

Товариство відкоригувало форму звітності № 8а-НКРЕКП за 2024 рік та надіслало на електронну 

пошту НКРЕКП 16.09.2025. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі −  

форма звітності № 8в- НКРЕКП) 

Комісія з проведення перевірки встановила: 

- у розділі IІІ «Cтан розрахунків Оператора ГРМ/Оператора ГТС перед Оператором 

ГТС/Оператором ГРМ» у формах звітності № 8в-НКРЕКП за січень – квітень 2024 року, невірно 

відображено заборгованість за добовий негативний /позитивний небаланс, а саме: за січень 2024 року – 

борг на кінець місяця (усього), а за лютий – травень 2024 року – заборгованість на початок та кінець 

місяця, за квітень 2024 року – борг на початок місяця. Так, Товариством відображено заборгованість у 

сумі            грн, тоді як за даними бухгалтерського обліку заборгованість становила  

                                          грн. 

Також, у формі звітності № 8в-НКРЕКП за липень 2024 року Товариством відображено оплату 

Оператору ГТС за добовий небаланс з урахуванням судових витрат у сумі                           грн. При 

цьому, борг на початок та кінець місяця зазначено без урахування штрафних санкцій за рішеннями 

судів, що призвело до викривлення заборгованості початок та кінець місяця у формах за серпень – 

грудень 2024 року; 

- у розділі ІV «Cтан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-

технологічних витрат (ВТВ) та втрат» форми звітності № 8в-НКРЕКП за січень – лютий 2024 року 

невірно відображено: 

за січень 2024 року – фактичний обсяг закупленого природного газу для ВТВ та втрат, тис. грн, 

оплату за закуплений природний газ для ВТВ та втрат, тис. грн та заборгованість на кінець періоду, 

тис. грн; 

за лютий 2024 року  – оплату за закуплений природний газ для ВТВ та втрат, тис. грн та 
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заборгованість на кінець періоду, тис. грн; 

- у розділі Розділ V «Cтан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу» форми звітності № 8в-НКРЕКП за січень – грудень 2024 року відображено оплату 

споживачів по категорії «промислові підприємства та інші суб'єкти господарювання» у сумі  

                      грн, а по категорії «ТКЕ» – у сумі                                  грн, тоді як тим відповідно до таблиці 

4.2.2 Акта зазначено                          грн та                            грн.  

За пояснення Ліцензіата, відхилення пов’язано із переходом споживачів протягом року із категорії 

«промислові підприємства та інші суб'єкти господарювання» в категорію «ТКЕ». При цьому 

заборгованість споживачів даних категорій відповідає даним відображеним у формі звітності  

№ 8в-НКРЕКП. 

(стор. 87 – 88 Акта перевірки). 

Товариство відкоригувало форми звітності № 8в-НКРЕКП за січень – лютий 2024 року, які 

надіслало НКРЕКП 09.09.2025 та надало листом від 17.09.2025 обґрунтовані пояснення по суті 

розбіжностей відображення інформації у розділах ІІІ «Стан розрахунків Оператора ГРМ/Оператора 

ГТС перед Оператором ГТС/Оператором ГРМ» та V «Стан розрахунків замовників за надані 

Оператором ГРМ послуги розподілу природного газу» Форми 8в. 

 

Щодо достовірності даних зазначених у звіті відповідно до постанови НКРЕКП від 17.03.2022  

№ 348 «Про врегулювання окремих питань забезпечення безпеки розподілу, транспортування та 

зберігання природного газу у період дії воєнного стану в Україні» (зі змінами) (далі – Постанова № 348) 

Відповідно до звітної інформації щодо виконання заходів, передбачених пунктом 2 Постанови  

№ 348 станом на 01.01.2025 відображено фактичний обсяг фінансування за 2024 рік –                    грн 

(без ПДВ).  

Тоді як відповідно до Актів приймання виконаних робіт господарським способом на виконання 

робіт пов’язаних з ліквідацією аварій, спричинених надзвичайними ситуаціями та веденням воєнних дій 

на території здійснення ліцензованої діяльності, обсяг фінансування склав                       грн (без ПДВ) 

(стор. 88 Акта перевірки). 

Уточнений звіт щодо виконання заходів, передбачених пунктом 2 Постанови № 348, направлено 

листом від 09.09.2025 № 4464/2. 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за визначене 

порушення НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

7 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Перевіркою встановлено, що Товариство  

- у строк до 31.12.2024 не виконало в повному обсязі вимоги абзацу тридцять першого 

розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» (зі змінами) (далі – Розпорядження № 120-р) у частині довиконання заходів зі 

встановлення та заміни індивідуальних лічильників газу Інвестиційної програми за 2021 рік Плану 

розвитку газорозподільної системи на 2021 − 2030 роки на загальну суму                                  грн (без 

ПДВ).».  

Так, відповідно до наданих актів приймання виконаних будівельних робіт господарським способом 

з встановлення газових лічильників за інвестпрограмою Товариством встановлено                    од. 

індивідуальних лічильників на загальну суму                         грн. 

Довідково комісія з проведення перевірки зазначила, що Ліцензіат, зокрема листом від 04.09.2025 

(оперативна інформація станом на 04.09.2025) повідомив, що Товариством встановлено індивідуальних 

лічильників в загальному обсязі            од. (з                од.) на загальну суму                         грн 

(стор. 88 – 89 Акта перевірки). 

 

- у строк до 31.12.2024 не виконало в повному обсязі вимоги пункту 4 розпорядження НКРЕКП  

від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ», у частині 

довиконання заходів з встановлення населенню                   одиниць індивідуальних лічильників газу на 

загальну суму                   грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів інвестиційної 

програми на 2020 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2020 – 2029 роки) із 

наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих заходів, 

довиконати заходи з встановлення населенню                     одиниць індивідуальних лічильників газу на 
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загальну суму                     грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної 

програми на 2022 рік із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих 

заходів.». 

Так, Товариство листом від 25.12.2024 повідомило НКРЕКП, що Товариством, станом на 

25.12.2024, встановлено                індивідуальних лічильників газу, зокрема: 

             од. індивідуальних лічильників – виконання Інвестиційної програми на 2020 рік (План 

розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2020 – 2029 роки); 

             од. індивідуальних лічильників – виконання Інвестиційної програми на 2022 рік (План 

розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2022 – 2031 роки). 

Відповідно до наданих актів Товариством встановлено           од. індивідуальних лічильників на 

загальну суму                           грн. 

Довідково Ліцензіат, зокрема листом від 04.09.2025 (оперативна інформація станом на 04.09.2025) 

повідомив про стан виконання заходів із встановлення індивідуальних лічильників: 

       од. індивідуальних лічильників на загальну суму                    грн – виконання Інвестиційної 

програми на 2020 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2020 – 2029 роки); 

               од. індивідуальних лічильників на загальну суму 11 831,2 тис. грн – виконання Інвестиційної 

програми на 2022 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2022 – 2031 роки), 

та надало реєстр актів встановлення індивідуальних лічильників за грудень 2024 року. 

Відповідно до  приймання виконаних будівельних робіт господарським способом з встановлення 

газових лічильників Товариством встановлено у грудні 2024 року                   диниць лічильників газу на 

загальну суму                       грн 

(стор. 89 – 91 Акта перевірки). 

 

- у строк до 06.03.2024 не виконало вимоги абзацу сьомого резолютивної частини 

розпорядження НКРЕКП від 06.02.2024 № 28-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ», у частині 

визначення строку забезпечення послуги з приєднання об'єктів замовників                           та             

                                   до газорозподільних мереж у додатковій угоді до договору на приєднання 

(стор. 95 – 97 Акта перевірки). 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство листом від 05.03.2024 звернулося до вищезазначених 

замовників та їх представника, з проханням повідомити про дату готовності об’єкта замовників до 

експлуатації з метою визначення в додатковій угоді до договору на приєднання до газорозподільної 

системи (для приєднання що не є стандартним) строку забезпечення послуги з приєднання об’єкта 

будівництва змовників до ГРМ (фізичне з’єднання газових мереж зовнішнього та внутрішнього 

газопостачання) та пуску газу в газові мережі внутрішнього газопостачання. Однак, відповіді на 

вказані листи надані не були. 

 

- 23.10.2024 сплатило суму штрафу у розмірі 184,357 тис. грн, встановленого постановою 

НКРЕКП від 30.04.2024 № 846 «Про розстрочення сплати штрафу, накладеного на АТ «КИЇВГАЗ» 

(далі – Постанова № 846), з порушенням терміну (до 17.10.2024) на 6 днів 

АТ «КИЇВГАЗ» листом від 04.12.2024 повідомило про сплату пені у розмірі 16,59690 тис. грн за 

порушення терміну оплати штрафу за жовтень 2024 року згідно із графіком, встановленим 

Постановою № 846 та надало копію платіжної інструкції в національній валюті від 04.12.2024 

(стор. 97 – 98 Акта перевірки). 

 

- у строк до 01.10.2024 не виконало вимоги абзацу другого пункту 2 розпорядження  

від 10.04.2024 № 109-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (зі змінами) (далі – Розпорядження  

№ 109-р) у частині забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які 

мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання 

(стор. 100 – 101 Акта перевірки). 

 

- у строк до 01.10.2024 не виконало вимоги абзацу третього пункту 2 Розпорядження № 109-р  

у частині повідомлення НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення договорів на 
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експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж 

(стор. 101 Акта перевірки). 

 
- у строк до 01.10.2024 не виконало в повному обсязі вимоги абзацу четвертого пункту 2 

Розпорядження № 109-р, а саме:  

абзацу п’ятнадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 120-р) у частині здійснення розрахунків із 

постачальником «останньої надії», зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», 

абзацу шістнадцятого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р у частині здійснення 

розрахунків із оператором газотранспортної системи, за послуги балансування у 2021 році, зокрема 

щодо погашення заборгованості перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ».  
Комісія з проведення перевірки зазначила, що Товариство станом на 31.12.2024 погасило 

заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за надані у 2021 році послуги за послуги 

балансування (дата останнього платежу – 30.12.2024); 
абзацу двадцять другого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р, зокрема: 

- абзацу п’ятого підпункту 1 пункту 2 постанови НКРЕКП від 18.06.2021 № 1013 «Про 

накладення штрафу на АТ «КИЇВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» (далі – Постанова № 1013) у частині подання до НКРЕКП інформації 

щодо врегулювання відносин з ГО «Товариство індивідуальних забудовників «Золоті ворота». 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, які зазначені в Акті перевірки, Товариство запропонувало  

ГО «Товариство індивідуальних забудовників «Золоті ворота», для належної реалізації покладених 

на Оператора ГРМ обов’язків щодо підключення (приєднання) нових споживачів до мереж 

газопостачання та недопущення дискримінаційних факторів, врегулювати наявні відносини 

шляхом укладення одного з трьох видів договорів, передбачених пунктом 2 глави 1 розділу III 

Кодексу ГРМ. На даний момент, відповіді від ГО «Товариство індивідуальних забудовників «Золоті 

ворота» на пропозицію Товариства не надходило», 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство уклало з ГО «Товариство індивідуальних 

забудовників «Золоті ворота» договір на користування складовими газорозподільної системи 

від 01.05.2025. 

- підпункту 3 пункту 2 Постанови № 1013, у частині: 

врегулювати питання щодо провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та 

місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про 

отримання ліцензії (абзац другий підпункту 3 пункту 2 Постанови № 1013), 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, 

у яких природний газ використовується комплексно, у тому числі для опалення; для підігріву води 

та приготування їжі; тільки для приготування їжі, відповідно до вимог підпункту «а» пункту 1 

частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» 

(абзац третій підпункту 3 пункту 2 Постанови № 1013), 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника (абзац четвертий підпункту 3 пункту 2 Постанови № 1013), 

укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами (абзац п’ятий 

підпункту 3 пункту 2 Постанови № 1013); 

абзацу другого пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 173-р) у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи, за надані у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ». 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство станом на 31.12.2024 погасило 

заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за надані у 2022 році послуги 

транспортування (дата останнього платежу – 30.12.2024). 

абзацу третього пункту 2 Розпорядження № 173-р у частині здійснення розрахунків із 

постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання природного газу, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 
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(стор. 101 - 109 Акта перевірки). 

 

- у строк до 01.10.2024 не виконало вимоги абзацу п’ятого пункту 2 Розпорядження № 109-р  

у частині забезпечення укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами 

(стор. 109 - 110 Акта перевірки). 

 

- у строк до 01.10.2024 не виконало вимоги абзацу шостого пункту 2 Розпорядження № 109-р  

у частині забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу 

та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

(стор. 110 Акта перевірки). 

 

- у строк до 31.12.2024 не виконало вимоги пункту 3 Розпорядження № 109-р у частині довиконання 

заходів з встановлення населенню 12 476 одиниць індивідуальних лічильників газу на загальну суму 35 905,0 тис. 

грн (без ПДВ), надання до Управління НКРЕКП ум. Києві та Київській області копії підтверджувальних 

документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП 

щотижневої інформації щодо стану довиконання цих заходів до моменту їх повного виконання  

(стор. 110 – 111 Акта перевірки) 

Довідково: Ліцензіат, зокрема листом від 04.09.2025 (оперативна інформація станом на 

04.09.2025) повідомив, що Товариством встановлено індивідуальних лічильників в загальному обсязі 

                  од. на загальну суму                        грн. 

За Поясненнями Товариства, на початку повномасштабного вторгнення ворога на територію 

України велися активні бойові дії в межах міста Києва і на його ближніх околицях. Постійні атаки 

ракети та БПЛА призвели до того, що багато мешканців міста виїхали зі своїх помешкань на 

невизначений термін. 

Відсутність доступу до великої кількості квартир робить неможливим встановленням 

індивідуальних лічильників газу в них. Така ситуація значно ускладнює виконання розпоряджень 

НКРЕКП в частині встановлення лічильників в повному обсязі у визначений термін. 

 

Товариство листом від 21.02.2024 (вх. НКРЕКП від 28.02.2024) надано до НКРЕКП інформацію 

щодо переліку елементів газорозподільної системи та їх технічних характеристик станом 01.01.2024, 

тобто із порушенням терміну на 2 дні, що свідчить про порушення АТ «КИЇВГАЗ» вимог пункту 6.11 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат 

природного газу при здійсненні розподілу природного газу, затвердженої постанови НКРЕКП від 

06.11.2020 № 2033, у частині подання до НКРЕКП щороку до 25 лютого Операторами ГРМ подають до 

звітної інформації щодо технічного стану газорозподільної системи станом на початок року згідно з 

додатками 46 − 48 до цієї Методики. 

(стор. 112 Акта перевірки). 

Довідково: зведена інформація щодо стану виконання рішень НКРЕКП щодо встановлення 

індивідуальних лічильників газу населенню, станом на 31.12.2024 та 04.09.2025 (на виконання 

розпоряджень НКРЕКП № 120–р, № 173-р, та 109-р) 

 

Період, 

рік ІП 

План, з 

урахуванням 

перенесених заходів 

2020 року  

Встановлено 

індивідуальних 

лічильників  

станом на 26.12.2024 

Залишок 

(не встановлено) 

індивідуальних 

лічильників  

станом на 31.12.2024 

Довідково: 

встановлено 

індивідуальних 

лічильників  

станом на 

04.09.2025 

Довідково: 

залишок  

(не встановлено) 

індивідуальних 

лічильників  

станом на 04.09.2025 

од. тис. грн. од. тис. грн. од. тис. грн. од. тис. грн. од. тис. грн. 
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Залишок лічильників для встановлення населенню: станом на 31.12.2024 –              од. на загальну суму 

                       грн, станом на 11.09.2025 –              од. на загальну суму                         грн  

(стор. 33 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за визначене 

порушення НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

8 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення 

актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами 

Перевіркою встановлено, що Товариством не були 

укладені акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами 

(населення): 

станом на 01.01.2024 у кількості             од. 

станом на 31.12.2024 у кількості             од. 

За поясненнями Ліцензіата, низький відсоток укладання 

актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін по об’єктах 

побутових споживачів пов’язане з відмовою споживачів від 

підписання таких актів, а також із фактичною відсутністю 

споживачів, пов’язаною із тимчасовим переміщенням осіб у 

зв’язку із воєнним станом в Україні спричиненим військовою 

агресією російської федерації 

(стор. 168 – 169 Акта перевірки). 

 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

9 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, 

які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Станом на 01.01.2024 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по Товариству 

становила              шт. Загальна кількість приладів обліку 

встановлених у побутових споживачів, по яким Товариству 

необхідно було провести повірку у 2024 році становила  

               шт., фактично проведено повірку побутових лічильників 

у кількості         шт. або         % 

(стор. 170 – 171  Акта перевірки). 

За  Поясненнями Ліцензіата, на підприємстві 

знаходиться еталонне обладнання на якому здійснюється 

повірка побутових лічильників газу, в т. ч. тих, що 

встановлені у побутових споживачів. Дане обладнання 

потребує часткової або повної модернізації або повної заміни, 

оскільки воно вже технічно та морально застаріле, регулярно 

виходить з ладу, що суттєво впливає на виконання 

затверджених графіків повірки. 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

10 

положень абзацу другого пункту 3 

глави 2 розділу V Кодексу 

газорозподільної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), 

у частині забезпечення приєднання 

об’єкта чи земельної ділянки замовника 

(будівництво газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення 

потужності до точки приєднання) 

Щодо звернення представника                              в 

інтересах гр.   

Комісією з перевірки встановлено, що Товариством за 

Договором на приєднання до газорозподільної системи (для 

приєднання, що є стандартним) за адресою Замовника надано 

послугу з простроченням на 76 днів (01.10.2024 – 

16.12.2024). 

(стор. 132 Акта перевірки). 
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впродовж тримісячного строку з 

урахуванням вимог Кодексу та графіка 

оплати замовником за договором 

Щодо звернення представника                                    в 

інтересах гр.         

Комісією з перевірки встановлено, що Товариством 

надана послуга з приєднання об'єкта замовника до ГРМ 

(будівництво та введення в експлуатацію газових мереж 

зовнішнього газопостачання від місця забезпечення 

потужності до точки приєднання) з простроченням на 53 дні 

(19.09.2024 – 10.11.2024). 

(стор. 136 Акта перевірки). 

 

Щодо звернення представника                                   в 

інтересах гр.      

Комісією з перевірки встановлено, що послуга з 

приєднання об'єкта замовника до ГРМ (будівництво та 

введення в експлуатацію газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення потужності до точки 

приєднання) надана Товариством з простроченням  

на 207 днів (23.12.2024 – 18.07.2025). Слід зазначити, що сума 

компенсації за недотримання Стандартів та вимог сплачена 

Товариством замовнику 14.08.2025 

(стор. 142 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

11 

абзацу десятого пункту 4 глави 2 

розділу V Кодексу ГРМ у частині 

визначення строку забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта 

замовника до ГРМ у додатковій угоді до 

договору на приєднання 

Комісія з перевірки, зазначає що шляхом вибіркової 

перевірки, у 4 Додаткових угодах Товариством не визначено 

строк забезпечення послуги Оператора ГРМ з приєднання 

об'єктів замовників до ГРМ 

(стор. 161 – 162 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 

12 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ у частині забезпечення 

функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника 

про стан надання послуги з приєднання 

та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання 

Ліцензіатом не надано документальне підтвердження 

щодо впровадження та функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання із демонстрацією можливостей 

системи з дотриманням мінімальних вимог до інформаційного 

наповнення електронних сервісів надання послуги з 

приєднання. Також, на вебсайті Товариства відсутні 

посилання щодо функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання. Таким чином Товариством не 

забезпечено з 01.10.2024 функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання 

(стор. 123 Акта перевірки). 

 

Щодо звернення представника                                    в 

інтересах гр.   

Товариством не забезпечено з 01.10.2024 функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, що є 

порушенням нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу 

(стор. 144 Акта перевірки). 

 

Отже згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу. 
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13 

пункту 6 глави 7 розділу VI Кодексу 

ГРМ у частині відновлення 

газопостачання (розподілу природного 

газу) протягом двох робочих днів у 

містах за письмовим зверненням 

споживача 

Щодо звернення       

Звернення Споживача щодо пуску газу було 

зареєстровано Товариством 04.11.2024, та за інформацією 

Споживача станом на 11.11.2024 надано на вимогу Оператора 

ГРМ пакет документів, необхідний для відновлення 

газопостачання, а пуск газу здійснено Оператором ГРМ 

19.11.2024 

(стор. 145 Акта перевірки). 

Відповідно до пункту 2.5.1 Порядку (методики) визначення розміру штрафів, Департаментом 

ліцензійного контролю застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником (до останнього дня строку проведення відповідної 

перевірки (зменшення на 50 %)). 

Згідно з пунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів), 

за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, 

а саме пункту 6 глави 7 розділу VI Кодексу ГРМ, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, 

розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний 

розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 

 

Також, відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 25.03.2025 № 457 «Про 

накладення штрафу на АТ «КИЇВГАЗ» за невиконання рішення НКРЕКП та здійснення 

заходу державного регулювання», прийнято рішення, яким Департаменту ліцензійного 

контролю передбачено при здійсненні наступної планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» щодо 

дотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов, перевірити фактичне виконання заходів будівництва 

захисних споруд за рахунок коштів, визначених як плановані тарифні джерела фінансування 

інвестиційної програми на 2023 рік (План розвитку газорозподільної системи на 2023 – 2032 

роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», затверджений постановою НКРЕКП 

від 19 грудня 2022 року № 1700), на загальну суму                грн (без ПДВ), передбачене 

розпорядженням № 109-р. 

Перевіркою встановлено фактичне виконання Товариством заходів будівництва 

захисних споруд за рахунок коштів, визначених як плановані тарифні джерела 

фінансування інвестиційної програми на 2023 рік на загальну суму                    грн (без 

ПДВ) (стор. 111 – 112 Акта перевірки). 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «КИЇВГАЗ» за період діяльності з 01.01.2024 по 

31.12.2024: обсяг наданих послуг –                          куб. м (діяло                 договорів із 

споживачами). 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти 

штраф у сумі 1 433 984 (один мільйон чотириста тридцять три тисячі дев’ятсот вісімдесят 

чотири) гривні згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

84 352,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

1 433 984,00 грн 
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Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу,  

грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Зменшення 

розміру штрафу у 

разі якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення були 

повністю усунуті 

порушником 

1) щодо засобів 
провадження 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

підпункту 1 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

12 294,00  208 998,00  - - 1 700 000,00 153 000,00  55 998,00  - 

2) щодо тарифів/цін/ 

плати за послуги; 

цільовим використан-
ням коштів, 

передбачених в тарифі,  

а саме: підпункту 16 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

5 464,00  92 888,00  - - 1 700 000,00 68 000,00  24 888,00  - 

3) щодо строків 
подання на розгляд, 

виконання 

інвестиційних програм, 
планів розвитку та 

оновлення основних 

фондів, а саме: 

підпункту 21 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

12 294,00 208 998,00  - - 1 700 000,00 153 000,00  55 998,00  - 

4) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/ спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених режимів 

роботи ліцензованої 
діяльності,  

а саме: підпункту 23 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

-    -    
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 
застосування 

індивідуального 

пом'якшення 
нижче мінімально 

допустимого за 
законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00 85 850,00  7 297,25  (93 147,25) 

5) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/ спеціальних 
обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 
діяльності, 

а саме: підпункту 29 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 222,00  88 774,00  - - 1 700 000,00 85 850,00  2 918,90  - 

6) щодо поводження з 

інформацією 
(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 
інформації, на законну 

вимогу Регулятора), 

а саме: підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 781,00  81 277,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  31 110,00  (34 833,00) 

7) щодо виконання 
рішень, прийнятих за 

результатами 

перевірок, 
а саме: підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

11 700,00  198 900,00  - - 1 700 000,00 153 000,00  45 900,00  - 

8) щодо надання 
послуг та/або взаємодії 

зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 
/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 6 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов  

12 294,00  208 998,00  - - 1 700 000,00 153 000,00  55 998,00  - 
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9) щодо надання 

послуг та/або взаємодії 
зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  
а саме: підпункту 8 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

6 830,00  116 110,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  31 110,00  - 

10) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/ спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених режимів 

роботи ліцензованої 
діяльності, 

а саме абзацу другого 

пункту 3 глави 2 

розділу V Кодексу 

ГРМ  

3 018,00  51 306,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  17 595,00  (51 297,50) 

11) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/ спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 
роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме абзацу 

десятого пункту 4 

глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  -    - 

12) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/ спеціальних 
обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 
діяльності, а саме 

пункту 15 глави 2 

розділу V Кодексу 

ГРМ   

5 455,00  92 735,00  - - 1 700 000,00 85 000,00  7 735,00  - 

13) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/ спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 
роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме пункту 6 глави 

7 розділу VІ Кодексу 

ГРМ 

-    -    
застосовується 

застереження  

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00 85 000,00  510,00  (42 755,00) 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,09; враховано 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; зменшення розміру штрафу у зв’язку з усуненням 

порушення до прийняття рішення до проведення відповідної перевірки на 100 %.; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03; враховано 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; зменшення розміру 

штрафу у зв’язку з усуненням порушення до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП на 30 %.; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,30; 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,21; зменшення розміру 

штрафу у зв’язку з усуненням порушення до останнього дня строку проведення відповідної перевірки на 50 %.; 
12враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,09; 
13враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01; зменшення розміру 

штрафу у зв’язку з усуненням порушення до останнього дня строку проведення відповідної перевірки на 50 %. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту 

розвитку газового ринку від 26 вересня 2025 року № 151/56-25, Пояснень Ліцензіата та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону 

України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

1) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, а саме пункту 6 глави 7 розділу VI Кодексу ГРМ у частині відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу) протягом двох робочих днів у містах за 

письмовим зверненням споживача та порушення підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у розмірі  

1 433 984 (один мільйон чотириста тридцять три тисячі дев’ятсот вісімдесят  

чотири) гривні за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

1) глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи земельної 

ділянки замовника (будівництво газових мереж зовнішнього газопостачання від місця 

забезпечення потужності до точки приєднання) впродовж тримісячного строку з 

урахуванням вимог Кодексу та графіка оплати замовником за договором (розмір штрафу за 

порушення якого становить 51 306 (п’ятдесят одна тисяча триста шість) гривень), 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на 

приєднання (розмір штрафу за порушення якого становить 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) 

гривень), 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 

та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника 

про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання  (розмір штрафу за порушення якого становить  

92 735 (дев’яносто дві тисячі сімсот тридцять п’ять) гривень); 

 

2) пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою 

засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що 

додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом до НКРЕКП) (розмір штрафу за порушення якого становить 208 998 (двісті 

вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто вісім) гривень), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням (розмір штрафу за 
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порушення якого становить 92 888 (дев’яносто дві тисячі вісімсот вісімдесят вісім) 

гривень), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 2024 − 2033 роки 

(розмір штрафу за порушення якого становить 208 998 (двісті вісім тисяч дев’ятсот 

дев’яносто вісім) гривень), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП 

(розмір штрафу за порушення якого становить 88 774 (вісімдесят вісім тисяч сімсот 

сімдесят чотири) гривні), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та 

у строки, встановлені НКРЕКП розмір штрафу за порушення якого становить  

81 277 (вісімдесят одна тисяча двісті сімдесят сім) гривень), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.11 Методики, абзацу 

тридцять першого резолютивної частини розпорядження № 120-р; пункту 4 розпорядження 

№ 173-р; абзацу сьомого резолютивної частини розпорядження № 28-р (щодо замовників 

послуг приєднання гр. Скорука О. С. та гр. Борисюка М. Г.); абзаців другого, третього, 

четвертого (у частині невиконання абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого резолютивної частини розпорядження № 120-р, а саме абзацу п’ятого підпункту 1 

та підпункту 3 пункту 2 постанови № 1013, абзаців другого та третього пункту 2 

розпорядження № 173-р), п’ятого та шостого пункту 2 та пункту 3 розпорядження  

№ 109-р; абзацу сьомого постановляючої частини постанови № 846 (розмір штрафу за 

порушення якого становить 198 900 (сто дев’яносто вісім тисяч дев’ятсот) гривень); 

 

3) пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами (розмір штрафу за порушення якого становить 208 998 (двісті 

вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто вісім) гривень), 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків 

за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника 

(розмір штрафу за порушення якого становить 116 110 (сто шістнадцять тисяч сто десять) 

гривень). 

 

3. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, 

зобов’язати АТ «КИЇВГАЗ» до 01 липня 2026 року встановити населенню 7 986 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 8 279,47 тис. грн (без ПДВ), які 

знаходились на складі АТ «КИЇВГАЗ» станом на 31 грудня 2024 року та надати до 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області та НКРЕКП копії підтверджувальних 

документів щодо їх встановлення. 
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4. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до 

пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, при 

наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ» 

підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну 

суму 74 187,71 тис. грн (без ПДВ), з урахуванням положень Закону України «Про 

особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання 

під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну 

суму 6 338,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений строк, 

передбачений абзацом восьмим пункту 1 розпорядження № 109-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну 

суму 397 341,61 тис. грн (без ПДВ) протягом наступних чотирьох років коригування 

(невстановлення 171 074 од. індивідуальних лічильників газу населенню, передбачених 

абзацом тридцять першим резолютивної частини розпорядження № 120-р, пунктом 4 

розпорядження № 173-р, пунктом 3 розпорядження № 109-р). 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» усунути порушення вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов, а саме: 

глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на 

приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою 

засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що 

додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзацу сьомого резолютивної 

частини розпорядження НКРЕКП від 06 лютого 2024 року № 28-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ», абзацу четвертого пункту 2 Розпорядження № 109-р у частині 

надання НКРЕКП інформації та підтверджувальних документів щодо повного усунення 

порушень абзацу п’ятнадцятого резолютивної частини Розпорядження № 120-р, абзацу 

третього пункту 2 Розпорядження № 173-р, 
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пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків 

за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для 

чого у строк: 

1) до 31 грудня 2025 року: 

надати компенсацію в повному розмірі двом замовникам послуг приєднання  

(гр. Гаюр Д. А. та гр. Пресняковій О. В.), щодо яких Актом перевірки зафіксовано 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів 

природного газу та порядок надання компенсації споживачам за їх недотримання, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, 

визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів шести замовників  

(у тому числі гр. Скоруку О. С. та гр. Борисюку М. Г.) до газорозподільних мереж у 

додаткових угодах до договорів на приєднання, 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії», зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за 2021 та 2022 роки, що 

передбачено абзацом четвертим пункту 2 Розпорядження № 109-р у частині надання 

НКРЕКП інформації та підтвердних документів щодо повного усунення порушень абзацу 

п’ятнадцятого резолютивної частини Розпорядження № 120-р та абзацу третього пункту 2 

Розпорядження № 173-р відповідно, 

 

2) до 01 липня 2026 року:  

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, 

які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення договорів на 

експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, 

у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків 

за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

 

 

Про застосування санкцій до 

АТ  «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 11 вересня 2025 року № 211, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 26 серпня  

2025 року № 1353 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки від 13 серпня 

2025 року № 420, від 27 серпня 2025  року № 452, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ») (код 

ЄДРПОУ 03346331) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні 

умови провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 
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затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи 

земельної ділянки замовника (будівництво газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення потужності до точки приєднання) 

впродовж тримісячного строку з урахуванням вимог Кодексу та графіка оплати 

замовником за договором, 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання; 

пункту 6 глави 7 розділу VI у частині відновлення газопостачання 

(розподілу природного газу) протягом двох робочих днів у містах за письмовим 

зверненням споживача; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2024 − 2033 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2531 (далі – 

План розвитку на 2024 – 2033 роки), 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 
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підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.11 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033 (далі – 

Методика), абзацу тридцять першого резолютивної частини розпорядження 

НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 120-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» (далі – розпорядження № 120-р); пункту 4 розпорядження 

НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 173-р «Про усунення порушень 

АТ «КИЇВГАЗ» (далі – розпорядження № 173-р); абзацу сьомого резолютивної 

частини розпорядження НКРЕКП від 06 лютого 2024 року № 28-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – розпорядження 28-р) (щодо 

замовників послуг приєднання гр. Скорука О. С. та гр. Борисюка М. Г.); абзаців 

другого, третього, четвертого (у частині невиконання абзаців п’ятнадцятого, 

шістнадцятого та двадцять другого резолютивної частини розпорядження  

№ 120-р, а саме абзацу п’ятого підпункту 1 та підпункту 3 пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 18 червня 2021 року № 1013 «Про накладення штрафу на  

АТ «КИЇВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання» (далі – постанова № 1013), 

абзаців другого і третього пункту 2 розпорядження № 173-р)), п’ятого та 

шостого пункту 2 та пункту 3 розпорядження від 10 квітня 2024 року № 109-р 

«Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – розпорядження № 109-р); 

абзацу сьомого постановляючої частини постанови НКРЕКП від 30 квітня  

2024 року № 846 «Про розстрочення сплати штрафу, накладеного на  

АТ «КИЇВГАЗ» (далі – постанова № 846); 

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 



 4 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 6 глави 7 

розділу VI Кодексу ГРМ у частині відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) протягом двох робочих днів у містах за письмовим 

зверненням споживача та порушення підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших  

30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у 

розмірі 1 433 984 (один мільйон чотириста тридцять три тисячі дев’ятсот 

вісімдесят чотири) гривні за недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а 

саме: 

1) глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи 

земельної ділянки замовника (будівництво газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення потужності до точки приєднання) 

впродовж тримісячного строку з урахуванням вимог Кодексу та графіка оплати 

замовником за договором (розмір штрафу за порушення якого становить  

51 306 (п’ятдесят одна тисяча триста шість) гривень), 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання (розмір штрафу за порушення якого становить 

85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень), 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 
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граничних строків їх виконання  (розмір штрафу за порушення якого становить 

92 735 (дев’яносто дві тисячі сімсот тридцять п’ять) гривень); 

 

2) пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП) (розмір штрафу за порушення 

якого становить 208 998 (двісті вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто вісім) гривень), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням (розмір штрафу за порушення якого становить  

92 888 (дев’яносто дві тисячі вісімсот вісімдесят вісім) гривень), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2024 − 2033 роки (розмір штрафу за порушення якого становить 

208 998 (двісті вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто вісім) гривень), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП (розмір штрафу за порушення якого становить  

88 774 (вісімдесят вісім тисяч сімсот сімдесят чотири) гривні), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП розмір штрафу за 

порушення якого становить 81 277 (вісімдесят одна тисяча двісті сімдесят сім) 

гривень), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.11 

Методики, абзацу тридцять першого резолютивної частини розпорядження  

№ 120-р; пункту 4 розпорядження № 173-р; абзацу сьомого резолютивної 

частини розпорядження № 28-р (щодо замовників послуг приєднання  

гр. Скорука О. С. та гр. Борисюка М. Г.); абзаців другого, третього, четвертого 

(у частині невиконання абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого резолютивної частини розпорядження № 120-р, а саме абзацу п’ятого 

підпункту 1 та підпункту 3 пункту 2 постанови № 1013, абзаців другого та 

третього пункту 2 розпорядження № 173-р), п’ятого та шостого пункту 2 та 

пункту 3 розпорядження № 109-р; абзацу сьомого постановляючої частини 

постанови № 846 (розмір штрафу за порушення якого становить 198 900 (сто 

дев’яносто вісім тисяч дев’ятсот) гривень); 

 

3) пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 
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підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами (розмір штрафу за 

порушення якого становить 208 998 (двісті вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто 

вісім) гривень), 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника (розмір штрафу за 

порушення якого становить 116 110 (сто шістнадцять тисяч сто десять) 

гривень). 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

3. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої  

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, зобов’язати АТ «КИЇВГАЗ» до 01 липня  

2026 року встановити населенню 7 986 одиниць індивідуальних лічильників 

газу на загальну суму 8 279,47 тис. грн (без ПДВ), які знаходились на складі  

АТ «КИЇВГАЗ» станом на 31 грудня 2024 року та надати до Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області та НКРЕКП копії підтверджувальних 

документів щодо їх встановлення. 

 

4. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 74 187,71 тис. грн (без ПДВ), з урахуванням положень Закону 

України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у 

сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування», 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 6 338,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у 

встановлений строк, передбачений абзацом восьмим пункту 1 розпорядження 

№ 109-р), 



 7 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 397 341,61 тис. грн (без ПДВ) протягом наступних чотирьох 

років коригування (невстановлення 171 074 од. індивідуальних лічильників газу 

населенню, передбачених абзацом тридцять першим резолютивної частини 

розпорядження № 120-р, пунктом 4 розпорядження № 173-р, пунктом 3 

розпорядження № 109-р). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом, складеного за результатами 

проведення, планової перевірки від 11 вересня 2025 року № 211 (далі – Акт), 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 13 листопада 2024 року № 1940, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 03346331) усунути порушення 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а 

саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 
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пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням 

змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзацу сьомого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 06 лютого 2024 року  

№ 28-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ», абзацу четвертого пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 10 квітня 2024 року № 109-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» у частині надання НКРЕКП інформації та 

підтверджувальних документів щодо повного усунення порушень абзацу 

п’ятнадцятого резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 

2022 року № 120-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ», абзацу третього 

пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 173-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ», 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

1) до 31 грудня 2025 року: 

надати компенсацію в повному розмірі двом замовникам послуг 

приєднання (гр. Гаюр Д. А. та гр. Пресняковій О. В.), щодо яких Актом 

зафіксовано недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів природного газу та порядок надання компенсації 

споживачам за їх недотримання, затверджених постановою НКРЕКП  

від 21 вересня 2017 року № 1156, 
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визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів шести 

замовників (у тому числі гр. Скоруку О. С. та гр. Борисюку М. Г.) до 

газорозподільних мереж у додаткових угодах до договорів на приєднання, 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії», зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за 2021 та 

2022 роки, що передбачено абзацом четвертим пункту 2 розпорядження  

№ 109-р у частині надання НКРЕКП інформації та підтвердних документів 

щодо повного усунення порушень абзацу п’ятнадцятого резолютивної частини 

розпорядження № 120-р та абзацу третього пункту 2 розпорядження № 173-р 

відповідно, 

 

2) до 01 липня 2026 року:  

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи 

із власниками мереж, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 

 


